

# «Προσπάθησαν να αποπροσανατολίσουν τις έρευνες»

Του **ΝΕΣΤΟΡΑ ΔΗΜΑΡΑ**  
n.dimaras@realnews.gr

**Ε**νώπιον της ανακρίτριας Αγρινίου για συμπληρωματική απολογία θα βρεθεί, με τη συμπλήρωση ενός έτους από τη δολοφονία του **Μπάμπη Κούτσικου**, ο 51χρονος κρεοπώλης που παραμένει προφυλακισμένος στις φυλακές Κορυδαλλού για τη δολοφονία του 31χρονου.

Στο πλαίσιο της συμπληρωματικής απολογίας του, ο κρεοπώλης θα κληθεί να απαντήσει σε μια σειρά από ερωτήματα που έχουν προκύψει από τις μαρτυρικές καταθέσεις, τα τραπεζικά δεδομένα, αλλά και κάποια βίντεο που έχουν πλέον προστεθεί στη δικογραφία. Υπενθυμίζεται πως ο 31χρονος δολοφονήθηκε πέρυσι στις 4 Ιανουαρίου στο Μεσολόγγι, ενώ ο 51χρονος κρεοπώλης προφυλακίστηκε πριν από την ανεύρεση της σορού.

Σύμφωνα με πληροφορίες της Realnews, στο στόχαστρο της ανάκρισης θα τεθούν και ορισμένοι μάρτυρες, οι ισχυρισμοί των οποίων δεν ταυτίζονται απολύτως με τα στοιχεία που προέκυψαν από τις έρευνες των ηλεκτρονικών εργαστηρίων της ΕΛ.ΑΣ. «Υπήρξαν μάρτυρες που κλήθηκαν να καταθέσουν και με τις μαρτυρίες τους προσπάθησαν να αποπροσανατολίσουν τις έρευνες. Τώρα οφείλουν να μην ψευδομαρτυρήσουν και να αποκαλύψουν τις πραγματικές διαστάσεις και την αλήθεια», καταγγέλλει ο δικηγόρος της οικογένειας Κούτσικου, **Κώστας Δημόπουλος**.

«Τα πρόσωπα αυτά ανέφεραν άλλα γεγονότα στις Αρχές, άλλα υποστήριξαν στον κύκλο τους, ενώ παρουσίασαν τα ίδια γεγονότα εντελώς διαφορετικά σε συνεντεύξεις τους. Οι μάρτυρες αυτοί έχουν καταγραφεί από τις έρευνές μας και στην ανακρίτρια έχουμε καταθέσει αιτήματα, ώστε να κληθούν και να ερωτηθούν για επίμαχα σημεία της υπόθεσης. Ταυτόχρονα καλούμε, όσο είναι ακόμη εκκρεμής η ανάκριση, όποιο πρόσωπο γνωρίζει κάποιο στοιχείο, να προσέλθει για να το καταθέσει συμπληρωματικά, διότι γνωρίζουμε ότι υπάρχουν τέτοια πρόσωπα», προσέθεσε με νόημα ο Κ. Δημόπουλος.

## Επιβαρυντικά στοιχεία

Σύμφωνα με πηγές, στα χέρια της ανακρίτριας για ένα τουλάχιστον από αυτά τα πρόσωπα βρίσκονται επιβαρυντικά στοιχεία που προέκυψαν από τα εγκληματολογικά εργαστήρια. Υπενθυμίζεται ότι τα ίχνη του νεαρού χάθηκαν τη νύχτα της 4ης Ιανουαρίου 2024, αλλά η σορός του βρέθηκε 18 ημέρες αργότερα, σε ερημικό σημείο του κάμπου του Ευνοχωρίου, κρυμμένο σε αυλάκι με καλαμιές. Βασικός ύποπτος θεωρήθηκε ο 51χρονος κρεοπώλης, ο οποίος είχε υποστηρίξει ότι συναντήθηκε με τον Μπάμπη για να τον μεταφέρει σε ένα «ραντεβού». Ωστόσο, από την ανάλυση του βιντεοληπτικού υλικού διαπιστώθηκε ότι ο κρεοπώλης κινήθηκε με το τζιπ του στο επίμαχο σημείο της δολοφονίας. Πληροφορίες της «R» αναφέρουν ότι βρίσκονται σε εξέλιξη έρευνες για τον εντοπισμό του όπλου της δολοφονίας, της караμπίνας δηλαδή, που έφερε μαζί του ο Μπάμπης στο ραντεβού του με τον κρεοπώλη.

Οι έρευνες αυτή τη φορά επικεντρώνονται σε ένα «τυφλό σημείο», σε χώρο που δεν είχε ερευνηθεί στο παρελθόν. Οι πηγές της «R» αναφέρουν ότι από τις αναλύσεις που έχουν γίνει φάνηκε πως κάποια στιγμή ο κρεοπώλης άλλαξε κατεύθυνση στην πορεία του, στρίβοντας αριστερά. Στο σημείο αυτό, το στίγμα του κινητού του χάνεται για 10 λεπτά.

Να σημειωθεί ότι η εύρεση του όπλου θα «δέσει» ακόμα περισσότερο την υπόθεση, καθώς είναι σχεδόν βέβαιο ότι θα προκύψουν αποτυπώματα και στοιχεία DNA. Έρευνες, παράλ-

Η ανακρίτρια καλεί άμεσα για νέα κατάθεση τον 51χρονο κατηγορούμενο για τη δολοφονία του Μπάμπη Κούτσικου, καθώς και άλλα άτομα που πιθανόν εμπλέκονται στην υπόθεση



Ο δικηγόρος της οικογένειας Κούτσικου, **Κώστας Δημόπουλος**



ληλα, διεξάγονται και για το κινητό του Μπάμπη, που επίσης δεν έχει βρεθεί ακόμα.

## Τα χρήματα

Ως κίνητρο της δολοφονίας θεωρείται ένα ποσό που είχε δανείσει ο Μπάμπης στον κρεοπώλη. Όπως είχε πει στη μητέρα του ο 31χρονος, ο κρεοπώλης του χρωστούσε 17.000 ευρώ.

Από την πλευρά του, ο κατηγορούμενος υποστηρίζει ότι το ποσό ήταν μικρότερο και ότι του επέστρεψε 6.500 ευρώ τον Δεκαπενταύγουστο του 2023 και άλλα 1.000 ευρώ μέσα στις γιορτές των Χριστουγέννων. Ωστόσο, η αδελφή του 31χρονου, **Χριστίνα**, τον περασμένο Οκτώβριο αποκάλυψε στην «R» ένα συγκλονιστικό στοιχείο. «Ανακάλυψα από το άνοιγμα των λογαριασμών ότι το 2022 ο αδελφός μου είχε στείλει ακόμα 1.000 ευρώ σε λογαριασμό του εξαδέλφου του κρεοπώλη, τα οποία ο κατηγορούμενος δεν είχε αναφέρει. Από τότε είχε αρχίσει ο δανεισμός του κρεοπώλη. Προφανώς θα υπάρχουν και άλλα».

«Για τους λόγους αυτούς έχουμε υποβάλει αιτήματα για το άνοιγμα δύο λογαριασμών που διέθετε ο Μπάμπης στο εξωτερικό, ώστε να διαπιστωθεί ακριβώς η ροή του χρήματος προς διάφορα πρόσωπα», τονίζει ο Κ. Δημόπουλος. «Η οικογένειά μας ελπίζει τώρα ο δολοφόνος να πει όλη την αλήθεια και να πάψει να επιμένει στα ψέματά του», δηλώνει στην «R» η Χρ. Κούτσικου, ενόψει της συμπληρωματικής απολογίας του κρεοπώλη. «Ζούμε με την αγωνία για την αναζήτηση της αλήθειας και του αναπάντητου "γιατί" που οδήγησε στην τραγική απώλεια του αδελφού μου. Ηδη οι διαδικασίες της ανάκρισης έναν χρόνο τώρα έχουν σημειώσει πρωτοφανή καθυστέρηση, που μεγαλώνει τον πόνο μας...», προσθέτει η αδελφή του θύματος. Να σημειωθεί πως μέχρι στιγμής ο προφυλακισμένος κρεοπώλης επιμένει στην αρχική του στάση, υποστηρίζοντας πως «εγώ ούτε όπλο είχα πάρει μαζί μου ούτε τίποτα. Εκείνος μου ζήτησε να τον μεταφέρω. Ο Μπάμπης είχε μαζί την караμπίνα του για τη συνάντηση με τον άγνωστο. Δεν έχω καμία σχέση με το έγκλημα. Δεν πυροβόλησα εγώ τον Μπάμπη, δεν είμαι δολοφόνος. Εγώ τον άφησα στη διασταύρωση όπου είχε το ραντεβού με τον φίλο του και δεν ξέρω τι έγινε μετά».



Ο 51χρονος κρεοπώλης (κάτω) που παραμένει προφυλακισμένος στις φυλακές Κορυδαλλού για τη δολοφονία του 31χρονου (πάνω)